— S

tole alu 10/
cintrée

[ 1 , ||": 8x3 pin

c2 |l

cap 15/10 | S g
pour fixationcollé dans g
50/10 le ca ofA ==
— _——— bloc-évidé
. -_ - (’ [”' tourillon

T 7 1 traverse pour souteni
e 1\“3 moteur, « |

I

——

renforcement avant: tissu de verre IOOg avec epoxy {ouverfur
ou pongé de soie

fuselc

e TT e —

G1 iowe! T | 4 i =

T . e e '
NI T

¢4 pour tube axe




j (%

5 cap I0/10 faisant pince %
i pour fixation du capot [
80/10 1 (
ctp 10/10 - )
Eie // Cs ||/ {
i = 1 /
~ tourillon carbone 95 CG 73 m/m du BA
e \Q \r
———t=r % e @RI GI’ |
o C- £ T__ —@-—__ﬁ_ —_—
E— 1 s —— ——— =
é%re ®5 / (\ e 40/10 c:! mettre i & Lcip 30710 écrou @
| l[.:' ) I ! [ QU Df'Oﬁ l ( { I.{ |f i { fi I‘ ] r griffes ¢;
| 1 ¢ 1 _ flancs en 15/10 doublés en I5/10 - ; e
A g v ) \ fibres verticales ! | b ( L i [ _-
[ 13 L f | e l o i J
Xz = [ TRaEL P et f S i
E | }—1* Rl R — 1 —_;—f/ R
. pour fusible 20A 8x8 \ZO/IO fibres en travers f int

)e vue de dessus sans son coffrage

;l R e ‘czr{\ o pr'
t{L' - \ Ifl' b el - |
__[__If‘-i'u“]!f_w{ ST 8

50/T0 rbfﬂe —

2p T
L]
I.f
‘ .-" / lamelle 4<20/10 i




(%)

e
[l =
0 Aok b o
Il /| 30710 |'llf 4 passage o
C i et L e antenne -

| R | 10t

4 , g ‘! ‘1'
e N=

®2 passage cde. de profondeur

gaine 92 ext. cap de 90,8 |
;5 = A — .‘/:_

= ~ouverture pour le
servo et le récepteur

'!__E -_!'__-T‘_h_jm T\ 1#____:?- - I-_-_ T__—] 1—‘_._';;____,-— —
C3 ; | | (il Caq | BEESE = ,

1 I o I § il ! ] f: / . ] .I
e IR 0 110 el T T S
L I/L 1 M A T B/ AR
ey [N == :_""" =

8x3

&, B W

tube alu ¢3 int.
pincé en extrémité

@ couper apré

_—




5x5

B
ol C6

30/10

N T s e ey 3 e 4
S = TR
‘______-___-_—"_.'-_-__‘-;——‘A \
— e — —
— e PP e = 3 é
i e X - - S
— — =
— : e
1 = = 1 [ i ’___v ..g
o —_—— - —
e —g— —] . 03 L
e — - - s M T —=—
; — e —
—_— =

construction




te 4x2 40/10
20710 Envergure=I770m/m
Surface =29,19dm2
Profil =S4053
Surface Stab=
3,87dm2
Masse =l010g

BOURDON 7
ELECTRO 7

Etude et réalisation de Sylvére MAISSE
auf indiqué Plan gratuit MRA A 727




W\ /l \
- 1 BT AEeeT - S
_/ L M 120710
g | mlimien: Ewloogiess. 5 S -1
baguefite 4
TLLgSSr s = e T =I5
b= e Y. e 8 ST e ———— )
tube alu. 92 int. /
pincé en exfrémité /
N coupe A
3 bague!
coupe C SKI0. |1
tube laiton ¢324 [ ]
‘ = ;-Z"“EJ— = e
s T~10/10
7
L partie mdle d'un ceillet de cordonnier
| .
ﬂ

obiliser I'axe du palonnier

Débattements: profondeur=+/-8m/m
agilerons =+l13 -7Tm/m
en aérofreins +25m/m

Toute la construction est en balsa s




volet entoilé :
7
5x5 2
8x8).~ x3 3
tube laiton

3Ix4 _——=

D
pour mieux imn/

- g
;"_:__—-—— —

= — ——

'& | ==




8x8

evidement

2 renforts au niveau de

»
I'axe :
== 4/ —
e =1 e
| == |l | /
et = — st Li——en s en
T v = = —
p___.=___ :## —
- - “-—-__..__,_____:—.__
—— —— e — —_— .
] ; — X 7 — e —
[} _— ' FFi =
—— e e
.-—-——-'_'_'_'“-""'_'_—_--_-‘ ———




A

Tourillon carbone ¢5\F

découpe dan
inférieure pol
es fils de s

r

———— —

[ —

I_'egcoffr'age
le passage
rvos —

1],

i
Te=Ee i |
o o
=t E’—_—_.'—;l‘;—_‘" ==
e i — S ——
———— |[blochalsa ] — —=
IES L o s | ===
———— - T ——e = —_— _[, __‘.- — i e
N e ) oy e S ——
—




==
(D

vue de l'aile par le dessous

un tissu de verre intrados/extrados

- e
g e = | By g TS == = = —_— = -
p-§ ===msasae e il = 20/10 ‘ S W
= L Emea oo =S —

— KW= W f%-_'—:— —————

frgge 15/10

eqtrados

3 /

| = tube carbone ¢4

|| EEEy s b B | [EE % - — 50 1. L

I

5 ‘—h——:__ . e B w '__—..: 2 20!3 = =y

coupe A




f/\ A )

&

metre de I'époxy en donnant le diédre

e = S A - ==
—
—
[——
. -
S— o ——
B oLl —_— ——— e
—_— e
=5 ——
- - —
—_—
s e
—
= .
Pt =
—
~ —

__._._L____.

| tube carbone IQJJE_




et s tube ccrbone ©6x8

— coffrage 15/10
—— | en extrados

—afferon en 60710

. e~ L e




es les nervures en 15/10 sauf 1,9,10,16 en 30/10
pequtées en extrados seulement, avec du 15/10

»
£ 1 .
L s % wi] Y




2 /10 e
11 dietad
12 4
13 -4t ==

15 &l

16 f_—




e

B—y
N5 )

S

=i e TR
= e =2 === = s ==k

en 60/10° —-




OX ([

L | tube carbone 6

coffrage 15/10

—-l|| en extrados
g, ‘ST

P = —
- T — =
— i E = e —_—— e -
s = - = ailel
s - e —
_:_\' 5
— — r.- —




